

关爱让残疾人生活更幸福

新县多措并举助推残疾人事业发展

信阳消息(记者 冯康松)深秋的新县到处弥漫着爱的气息。日前,一场主题为“回报社会奉献爱心”的捐赠活动在该县隆重举行,价值32万元的200辆助残轮椅车、150万元的保健药品和100万元的残疾人安居工程使该县近千名残疾人直接受益。

近年来,该县县委、县政府高度重视残疾人事业发展,进一步规范残疾人基层组织建设,投入22万元补贴资金选聘221名残疾人专职委员,提高残疾人服务工作水平。推进残疾人社会服务体系和保障体系建设,积极实施残疾人安居工程;健全社会救助机制,对全县重度残疾、一

户多残、老残一体等特殊困难群体分类施保、分类救助,突出抓好600名三级16周岁至59周岁农村贫困残疾人新农保最低标准财政统筹工作,为156名三轮车残疾人司机每人发放260元的成品油补贴。完善医疗救助体系,将符合规定的残疾人医疗康复项目纳入城镇职工(居民)基本医疗保险和新型农村合作医疗报销范围;将白内障复明、精神病防治、7岁以下听障儿童人工耳蜗装配、6岁以下脑瘫儿童康复训练、辅助器具适配等医疗康复项目纳入城乡医保范围,切实减轻残疾人康复费用负担。该县残联积极邀请成功人士参与残疾人事业建设,加大

对全县残疾学生的救助,对残疾学生、因残致贫家庭子女实行高中免费教育,对当年考上大学的残疾学生、因残致贫家庭子女一次性给予不低于1000元的困难补贴;积极争取投资400万元的残疾人托养服务中心建设项目,进一步完善残疾人基础设施。认真落实残疾人培训就业政策,对全县有工作能力的119名残疾人进行量身定做式的就业培训,让他们自食其力;强化残疾人就业服务机构建设,对党政机关、事业单位缴纳残疾人就业保障金实行财政代扣,真正为残疾人办实事、做好事、解难事,让全县两万残疾人生活得更幸福。



为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德,近日,平桥区地税局党组书记、局长肖斌一行前往五里敬老院走访慰问,给敬老院送去5000元慰问金和鸡蛋、食用油、水果等生活用品。图为该局慰问敬老院时的场景。董运斌 摄

规范程序 严格标准 强化责任 商城县确保征兵体检顺利进行

信阳消息(饶德忠 薄宜山)近日,商城县今冬征兵体检工作即将正式启动,近700名经初检合格的应征人员陆续接受复检。

为确保兵员的身体质量关,商城县在规范程序、严格标准、强化责任上下功夫,严把征兵体检工作“五道关”。一是合理设置体检站,把好参检青年管理关。将体检站设置在县人民医院新办公楼,实行全封闭式体检,指定专人站岗,工作人员持证出入。公布体检流程图和明确事项,严格区分候检区、目测区、验证区、待检区、体检区。二是择优选调体检医生,把好医生技术关。采取由县卫生局推荐,征兵办审查把关,择优选调了思想好、业务精、作风正、政策性强、有丰富体检经验的医务人员参加征兵体检工作,并严格做好征兵前的业务培训工作,确保做到准确无误,尺度把握准确。三是严格体检标准,把好身体质量关。在体检前,组织所有参检医生认真学习上级文件精神 and 今年征兵体检标准。在征兵体检中,严格按照“对照、询问、体检、复查、辨析、结论”的程序进行,即:对照体检对象的照片和编号;详细询问青年在平常的工作中是否有身体不适的情况;搞好体检认证,实行交叉把关,同时搞好体检复查;单科检查和主检后及时签署体检结论意见;四是严肃征兵纪律,把好征兵政策关。严格落实征兵体检责任制,实行“谁体检、谁签字、谁负责”。征兵体检期间,做到“四不准”,即:不准会客、不准收条子、不准替人说情、不准向体检青年要钱要物。五是突出抓好病史调查,把好既往病史关。在体检过程中,要求体检医生要详细询问有无隐性病史、遗传病史、传染病史、慢性病史、家庭病史、性病等潜伏期长的病史,确保新兵的身体质量。



10月26日下午,第四届中原(固始)根亲文化节招商引资项目签约仪式在固始县委会议中心举行。大别山油茶加工基地建设项目、现代化粮油产业园项目等12个项目成功签约,项目总金额53.6亿元。据了解,在本届根亲文化节期间,共有80多家企业与该县达成合作意向,合同总金额70多亿元。高晋新 摄

淮滨县大力发展文化事业

保障群众文化权益

信阳消息(刘林)随着物质生活水平的提高,人们对文化生活的要求也日益强烈。今年以来,淮滨县积极引导,加强培训和业务指导,全县群众文化活动健康有序,文化事业蓬勃开展。

一是活动有场地。该县立足现有的文化场所、公园、广场、社区和农村文化大院,通过积极引导和完善服务,为群众文化活动提供充足的场地。县宣传文化活动中心对外开放,已成为淮滨县文艺排练和演出的主要场所;县文化馆和淮河公园白天开展舞蹈、声乐、器乐排练,夜晚提供灯光、音响为城区各类舞蹈爱好者免费服务,每天夜晚载歌载舞、自娱自乐的群众达到2000人以上,已成为县城区居民业余文

化生活的主要阵地;西湖公园、文化广场、白马广场等公共场所也是各社区居民文体活动的主要场所;乡镇综合文化站和农村文化大院为广大农村爱好者提供了活动平台。

二是活动有组织。该县文化部把加强对群众文化活动的业务指导和活动组织作为一项重要工作,在县文化馆挂牌成立了民间文艺团体协会、京剧联谊会、戏曲联谊会、民族乐器爱好者俱乐部、老年书协等组织,经常开展艺术交流研讨,并组织业务人员定期对各类艺术培训班、社区舞蹈队开展业务辅导。截至目前,共组织举办全县乡镇文化业务培训班2期,培训骨干120人,通过加强对各乡镇文化业务培训和指导,提高了基层群众文化活动组织

能力和水平,为基层群众文化活动的开展提供了重要保障。

三是活动有队伍。该县把组建民间文艺团体和发展特色民俗文化相结合,加强群众文化队伍建设,城区共组建了盘鼓队、铜管乐队、舞蹈队等民间文艺团体16个,其中合唱团人数达200多人,坚持每周排练,社会反响良好;各乡镇结合区域民间文艺特点,组建了具有地方特色的民间文艺团体32个,民间文化团体已成为活跃该县城区文化生活的生力军。截至目前,已开展各类广场文化活动、社区文化活动38场;在春节、元宵、五一、六一等节日期间组织举办主题专场文艺晚会12场;宣传文化活动中心承接各类文艺演出22场。

光山县电业局

出击抢修线路故障

信阳消息(冷军 徐韵雯)10月28日,光山县电业局配电网中心共产党员服务队组织人员对发生故障的一条10千伏线路进行了应急处理和抢修,及时恢复线路供电。

28日上午8时30分,该局共产党员服务队接到客户报修电话:县光马路光山二高附近清华园台区与农牧台区均已停电,原因不明。

该局共产党员服务队接到求助电话后,由支部书记陈世敬带队,组织人员携带抢修设备,迅速赶到现场。队员们经过认真的巡查之后发现:由于10千伏光17线清华巷分支线路短路,造成清华园台区与农牧台区的T接电缆头烧毁断电。

查明原因之后,队员们开始布置安全措施、停电、挂接地线,同时为了进一步缩小停电范围,减少停电损失,暂时断开清华巷分支故障线路。由于线路的三处故障点距离较远,陈世敬现场对抢修人员进行了分工,一组组织人员登杆、处理光17线清华巷分支线路短路点,另一组负责更换两个台区烧毁的刀闸和电缆头。经过抢修人员近5个小时的紧张作业,于下午1时12分恢复故障线路及台区的供电,受到台区客户的广泛赞誉。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活

动了,您就可以采访记录您身边的人和事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间